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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 010/2015 
  
Ao (15/06/2015),quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo Vereador Robson Pereira dos Santos, 
constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio 
Nunes,  Elizeu Sousa Parga, João Abadio de Melo, Mario Rodrigues Valadares, 
Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh.  Dando quórum legal sob a proteção de Deus, 
a Presidência declarou abertos os trabalhos. O Sr. Presidente convidou o Pr. Deo 
Carlos Vilas Boas, da Igreja Casa de Oração para fazer leitura da Bíblia. O qual leu 
em Salmos Capitulo 92, Versículos 12, 13,14 e 15 da Bíblia Sagrada e fez oração após 
a leitura. O Sr. Presidente informou que foram aprovadas a Atas 009/2015 da Sessão 
anterior que era do conhecimento de todos Colocado em discussão. A mesma fora 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. Expedidas: Ofício nº 
0042/2015/GP/Vilson Campos M. Jorge, a Srª Jusci Ribeiro, solicitando 
levantamento dos Dets do município de Ribeirão Cascalheira, com a ordem de serviço 
contendo nomes e localidades; Ofício nº 0043/2015/GP/Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge, ao Sr. Carlos Gabriel Lobo, solicitando informações se há algum 
mandato de segurança do Assentamento PA Primorosa Setor Santa Marta sob a 
presidência da Srª Vânia de Jesus Cruvinel contra a Energisa (MT) para realização da 
ordem de serviço, a qual é a instalação de energia rural. Solicitou ainda levantamento 
dos Dets do município de Ribeirão Cascalheira, com a ordem de serviço contendo 
nomes e localidades; Requerimento autoria: Elizeu Sousa Parga, a Empresa 
Energisa, requerendo a instalação da rede de baixa tensão da Rua Rio Grande do Sul 
com a Rua Amazonas (antigo motor de energia). Haja vista, que parte dessa rua não 
tem iluminação pública, devido a rede ser de alta tensão; Requerimento autoria: 
Vereador Mario Rodrigues Valadares, ao Sr. Reynaldo Fonseca Diniz, prefeito 
municipal, requerendo providenciar uma Caixa D’água tipo taça para p Projeto de 
Assentamento Primorosa – SEDE, onde beneficiará (10) dez famílias, igreja católica e 
evangélica e a escola municipal. Haja vista, que tem o poço artesiano com bomba, 
faltando somente à caixa, para ser instalada e atender a demanda existente dos 
parceleirose entidades. Recebidas: Decreto nº 1537/2015 autoria: Reynaldo 
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Fonseca Diniz, Prefeito Municipal, Decreta Luto Oficial no dia 12 de Junho de 
2015, em homenagem do Poder Público Municipal “post mortem” do Sr. Juarez 
Fernandes dos Santos, (18/10/1936-12/06/2015); Ofício nº 343/FMAS, ao Sr. Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge, solicitando a parceria na cedencia da Câmara Municipal 
para realização da Cerimônia de Encerramento do Projeto “preparação do jovem para 
o mercado d trabalho”. Da Secretaria de Assistência Social, no dia 30/06/2015 das 
07h00min ás 11h00min horas; Ofício nº 237/FMS e SMS/RC, ao Sr. Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge, requerendo com a máxima presteza que analise a possibilidade de 
ceder o espaço Câmara Municipal de Vereadores nos dias 02 e 03 de Julho de 2015 
em período integral para a realização do evento 4º  Conferência Municipal de Saúde 
de Ribeirão Cascalheira/MT. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei   nº 009/2015, de autoria 
do Poder Executivo Municipal que “Institui o Código Municipal do Meio 
Ambiente, dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente, o Sistema 
Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências para o Município de 
Ribeirão Cascalheira”. Concluída a leitura do Projeto de Lei o Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Parecer, o qual dizia o 
seguinte: Considerando a necessidade de instituir o Código do Meio Ambiente. 
Considerando ainda, que o mesmo propiciará e manterá o meio ambiente equilibrado, 
bem de uso comum e essencial a sadia qualidade de vida em suas diferentes 
manifestações. Considerando também que promoverá apoio a educação ambiental e a 
proteção e recuperação de áreas degradadas sempre pensando na população atual e as 
futuras gerações. Portanto Senhores Vereadores, diante do exposto Emito Parecer 
Favorável ao Projeto de Lei nº 009/2015, na íntegra. O Sr. Presidente colocou o 
Parecer em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se sobre o mesmo. O Sr. 
Presidente colocou o Parecer em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 009/2015 em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se sobre o mesmo,   O Sr. Presidente colocou o 
Projeto de Lei em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei   
nº 012/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre o Plano 
Municipal de Educação (PME)”. Concluída a leitura do Projeto de Lei o Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Parecer, o 
qual dizia o seguinte: Considerando a necessidade de regulamentar o Plano 
Municipal de Educação (PME) em conformidade com a Lei Federal nº 13.005 de 
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junho de 2014 e a Lei Estadual nº 10.111, de 06 de junho de 2014, que institui o Plano 
Nacional de Educação (PNE); Considerando ainda, que o referido plano estipula 
metas em todo território municipal, abrangendo todas as entidades particulares, e 
públicas (rede Municipal  e Estadual). Portanto Senhores Vereadores, diante do 
exposto Emito Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 012/2015, em seu todo. O Sr. 
Presidente colocou o Parecer em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se 
sobre o mesmo. O Sr. Presidente colocou o Parecer em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, 
manifestou o vereador Altamiro Schneider, relatando que este Projeto de Lei foi 
amplamente estudado pelos membros da Comissão Permanente Única juntamente com 
a equipe de Educação, projeto este que foi feita audiência pública e que de inicio tinha  
(58) cinqüenta e oito itens estudados e foi levado em consideração o debate  que a 
categoria queria implantar no projeto que é válido por (10) dez anos a relação com os 
royts do petróleo do pré sal é um projeto do Governo Federal e ainda não está 
concluído, relatou que o projeto está aprovado e sancionado mas que a verba ainda 
não foi repassada para o município, aproveitou para esclarecer que a partir do repasse 
dessa verba (25% ) vinte cinco por cento é destinado a Saúde e (75%) setenta e cinco 
por cento será repassado para a educação, disse que dentro do referido projeto será 
feita uma PEC ou uma Emenda para destinação dessa verba para o PNE até 2020 e 
para o PME até 2025. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em votação, sendo 
o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da Indicação nº 029/2015 de Autoria do Vereador Elizeu 
Sousa Parga “Indicando ao Poder Executivo a necessidade de colocar infra 
estrutura para o setor responsável pela emissão de RG, Carteira de Trabalho e 
Alistamento Militar, e que seja viabilizado o treinamento do funcionário da 
Pasta”. Concluída a leitura da indicação o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, manifestou o vereador Mario Rodrigues Valadares, valorizando e 
apoiando a indicação do nobre vereador e relatando que só falta uma ação do Poder 
Executivo para que seja estruturado o setor de identificação da prefeitura. Relatou 
também que o funcionário que estava capacitado para atender a esta pasta foi 
transferido para o setor de Previdência da Ribeirão Prevê, disse ainda que a prefeitura 
tem funcionários capazes de se deslocarem até Cuiabá para fazer o curso de 
capacitação para atender a essa pasta, porque já tem pessoas procurando outro 
município para fazer documentos de identificação. Afirmou que isso não pode 
acontecer no município, que esse é um direito dos cidadãos que pagam impostos e tem 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pr Joaquim Alves de Souza, 202,centro.Ribeirão Cascalheira – MT.CEP:78675-000.FONE:3489 1739/FAX :3489 2003. 
CNPJ:24.990.152/0001-47.E mail:camararibcas@bol.com.br.Site:camararibeiraocascalheira.mt.gov.br. 

4

que ter seus direitos preservados e respeitados, aproveitou para pedir apoio aos nobres 
vereadores para essa indicação que é de suma importância para os munícipes de 
Ribeirão Cascalheira. Manifestou o Sr. Presidente Vilson Campos Mascarenhas 
Jorge, elogiando a indicação do nobre vereador. Afirmou que o município tem que ter 
o órgão que faz os documentos de identificação funcionando. Relatou sobre as 
dificuldades que a prefeitura passou no começo do ano e que foi preciso transferir o 
funcionário desta pasta para a Previdência na Ribeirão Prevê e por isso a pasta ficou 
sem gestor. Pediu ao Prefeito que mandasse o funcionário desta pasta Sr. Adilson para 
fazer o curso de capacitação em Cuiabá para que o município possa atender as 
necessidades da população em relação à documentação de identificação e carteiras de 
trabalho. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 029/2015 em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da  Indicação nº 030/2015 de Autoria do Vereador João 
Abadio de Melo “Indicando ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Reynaldo 
Fonseca Diniz, a necessidade de Fazer patrolamento da estrada municipal saída 
Ribeirão Cascalheira, passando pela Vila Berrante , Cerradão até a Comunidade 
de Barreira Amarela e levantar 2 Km de aterro no trecho paineira até os Patos e 
levantar e encascalhar 3 Km do entroncamento Marruá até no aterro que dá 
acesso a Vila Berrante, e fazer Bueiro ou ponte seca no aterro”.   Concluída a 
leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o 
vereador João Abadio de Melo falando que esse pedido dessa indicação foi feito 
direto ao prefeito e este lhe disse que vai ser usado o dinheiro do FETAB para arrumar 
a estrada da Berrante, como é do conhecimento de todos, essa estrada fica 
praticamente intransitável no período chuvoso, relatou que já foi levantado 2 km de 
aterro e ainda está faltando fazer o levantamento de mais 3 km para que se resolva o 
problema dos locais mais crítico dessa estrada, relatou também que a extensão de 20 
Km que foi solicitada a conservação na indicação são as estrada vicinais que também 
são usadas pelo transporte escolar e que por isso tem que se manter arrumada, a 
extensão de 20 km é a  que vai até a fazenda Marruá que também precisa ser 
patrolada, por isso pede apoio aos nobres vereadores para essa indicação que é de 
suma importância para os moradores locais. Falou que a fazenda Marruá levantou com 
o terrenciador uma parte e que neste local também está muito difícil de passar, pediu 
que fosse cedido para o local um caminhão pipa para aguar o local para que fique mais 
firme e compactue a estrada mais rapidamente, porque do jeito que está, está muito 
difícil para passar. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 030/2015 em votação, 
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sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 031/2015 de Autoria do 
Vereador Elizeu Sousa Parga “Indicando ao Poder Executivo Municipal a 
necessidade de reabrir rua Rondônia e Araguaia, próximo a rua Natal Setor 
Baixadão, realizar serviços de manilhamento, ou adotar medidas para conter a 
erosão, usando o método adequado para o momento”. Concluída a leitura da 
Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador 
Elizeu Sousa Parga, relatou dizendo que desde 2009 é feita esta indicação para que 
seja feito este serviço, mas que até agora ainda não foi realizada essa obra, relatou que 
nas ruas, Rondônia e a Rua Araguaia que é a rua que desse na sorveteria Betel,  no 
final dela se chega a rua Natal, onde a Empresa Cemat não chega para fazer a 
instalações de postes e energia em algumas residências que solicitaram essa instalação 
de energia e também postes com iluminação pública para que se torne mais seguro 
transitar naquele local devido estar muito escuro por falta de iluminação pública, por 
isso a indicação  é para que se abra as ruas e se faça o manilhamento para acabar com 
a erosão que está impossibilitando o acesso do carro da empresa de energia e de outros 
veículos, dificultando assim o acesso dos moradores locais também. Falou dos 
proprietários de lotes que não estão construindo suas casas por falta de acesso para 
levar material ou mesmo transitar naquele local porque quando chove a enxurrada cria 
muita erosão, falou também da continuação do manilhamento da rua Natal que 
poderia acabar com a erosão que estraga as ruas, por isso espera que em alguma 
gestão o executivo olhe por aquelas ruas e tome providência para resolver o problema 
que se arrasta desde 2009. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 031/2015 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 032/2015 de Autoria do 
Vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge, “Indicando ao Poder Executivo 
Municipal a necessidade de arrumar a estrada que dá acesso ao Distrito de Novo 
Paraíso passando pela Vila Campinas”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Elizeu Sousa 
Parga, dizendo que a indicação do nobre vereador é louvável, porque realmente é 
necessária a conservação da estrada que dá acesso ao Distrito por ser inaceitável que 
se passe em estradas de propriedades particulares sendo que o município tem estrada 
que dá acesso ao Distrito. Pediu ao Governo do Estado e o Governo Federal que 
façam a manutenção da referida estrada que é de necessidade da população e de todas 
as pessoas que precisam ter acesso ao Distrito de Novo Paraíso. O Sr. Presidente 
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colocou a Indicação nº 032/2015 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Antes da Palavra Livre o Sr. Presidente informou sobre a  reunião que 
seria realizada no dia 11 de junho no Distrito de Novo Paraíso, qual foi adiada para o 
dia 19 de junho as 14:00 horas. Falou que a primeira pauta da reunião será sobre a 
escola agrícola, disse que fará o cronograma da reunião e passará para todos. Segunda 
pauta será a reunião do Prefeito juntamente com três secretários do município: 
Secretário de Obras, Secretário de Educação e o Secretário de Saúde para debater as 
prioridades do Distrito; Terceira pauta  Sr. Josemar da TOPLAN, para esclarecer 
sobre o andamento da medição que ele fez no assentamento PA Macife e como estão 
os trâmites legais para a liberação do CCU das terras que foram feito o levantamento 
topográfico; quarto item será a presença do Sr. Berilo do INCRA que estará também 
na reunião para responder sobre o trabalho da medição topográfica que o Sr. Josemar 
fez no assentamento PA Macife. Pediu a presença dos nobres vereadores na reunião 
para que debatam a pauta dentro da ordem do cronograma e pediu também que 
atenham a ordem que está no cronograma da reunião para que todos os assuntos 
colocados na pauta sejam discutidos. Convidou também toda população do Distrito 
para participarem da reunião que é de interesse de todos. Falou também da sua viajem 
à Brasília para reunião que terá com o Ministro de Minas e Energia para discutirem a 
continuação da implantação do Programa Luz para Todos no estado e em especial no 
Município de Ribeirão Cascalheira. Convidou os nobres vereadores que quiserem 
participar da referida reunião que acontecerá no dia 17 de Junho de 2015 às 16h00min 
horas no Ministério de Minas e Energia em Brasília. Falou ainda que o Prefeito 
Reynaldo Fonseca Diniz passasse hoje o pagamento da merenda escolar do município, 
aproveitou para esclarecer porque houve um boato anteriormente que a merenda 
escolar não estava sendo paga por isso esclareceu a dúvida da população.  Nada mais 
havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre.  O Sr. 
Presidente Vilson Campos  comunicou que o Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz fez 
hoje o pagamento da merenda escolar do município, aproveitou para esclarecer porque 
houve um boato anteriormente que a merenda escolar não estava sendo paga por isso 
pediu para passar essa informação para população. E informou também que o Prefeito 
passou também o PDM. O vereador João Abadio de Melo, afirmou que o 
esclarecimento do Presidente Vilson Campos está correto e que algumas escolas ainda 
não haviam passado o relatório de prestação de contas e por isso ainda não havia sido 
feito o pagamento. Afirmou também que o Prefeito Reynaldo Diniz passou sim o 
pagamento da merenda escolar. Usou a tribuna o vereador Mario Rodrigues 
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Valadares cumprimentou a mesa diretora,  público presente rádiouvintes. Falou 
o vereador Mario Valadares, sobre o requerimento de sua autoria que foi lido nesta 
Casa de Leis, requerendo ao Poder Executivo a instalação de uma caixa d’água tipo 
taça na sede do PA Primorosa, onde irá suprir as necessidades de abastecimento das 
igrejas católica e evangélica, da escola municipal e de mais dez assentados que 
residem próximo à sede da Primorosa. Relatou que o poço artesiano já está aberto e 
com a bomba de água instalada que é a parte mais cara, já está concluída, faltando 
apenas à caixa d’água tipo taça para atender a demanda das entidades e dos assentados 
que ali residem. Relatou também sobre a fala dos vereadores que o antecederam sobre 
o pagamento da merenda escolar, disse que uma diretora havia lhe falado que o 
Prefeito Reynaldo Diniz não havia feito o pagamento da merenda, não quis dizer o 
nome da diretora por questões éticas, mas reafirmou que o pagamento foi passado e 
que agora está tudo certo com a merenda escolar do município. Relatou ainda pedindo 
um servidor para a pasta de emissão de documentos de identificação e carteira de 
trabalho dentre outros, falou sobre o servidor da pasta que foi transferido para a pasta 
da Ribeirão Prevê, e que não foi disponibilizado outro para atender a referida Pasta, 
disse que o Executivo teria que mandar um servidor a Cuiabá para fazer um curso de 
capacitação para atender ao departamento de Terra, porque o servidor que está 
atendendo este departamento não está fazendo nada por falta de suporte no 
departamento, falando que são ações simples que o executivo pode fazer para que o 
município não fique sem atender as necessidades da população. Falou também sobre 
não terem colocado no projeto que foi votado a necessidade de equipamentos, mas que 
o projeto já foi votado e aprovado, depois farão uma Emenda para a colocação de 
equipamentos no projeto que ficou faltando. O Sr. Presidente falou relatando que o 
projeto está sendo implantado agora e que ainda poderão fazer Emendas para rever o 
que ficou faltando no projeto, já que agora está votado e aprovado.  Usou a tribuna o 
vereador Elizeu Sousa Parga cumprimentou a mesa diretora,  público presente 
rádiouvintes. Relatou sobre a Sessão passada que foi cobrado um caminhão pipa para 
molhar as ruas do Distrito de Novo Paraíso, principalmente nas ruas que foi feito o 
revestimento primário, que é o encascalhamento, perguntou ao Sr. Presidente que 
mora no Distrito se foi mandado algum caminhão pipa para o Distrito? Falou sobre 
Ribeirão Cascalheira que também está com o mesmo problema. Relatou sobre a rua do 
Dorico depois da oficina do Itamar, de uma residência que fica na esquina está 
sofrendo muito com a poeira, porque foi feito o revestimento primário naquela rua e 
agora com o trafego virou um pó muito fino, quando os veículos fazem a curva na 
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esquina a poeira é muito intensa e o pessoal que mora perto está sofrendo muito, por 
isso pediu para que seja molhada essas ruas que estão com maior problema de poeira. 
Falou também da rua que dá acesso à escola Turma da Mônica está com o mesmo 
problema de poeira, o fluxo de veículo é muito intenso no horário escolar. Pediu ao 
Prefeito se estiver ouvindo a sessão que mande um caminhão pipa para o Distrito e 
mande molhar as ruas da cidade, já que não tem pavimentação asfáltica, porque se 
molhar vai compactar o pó com o cascalho diminuindo muito a poeira nas ruas. Usou 
a tribuna o vereador João Abadio de Melo cumprimentou a mesa diretora,  
público presente rádiouvintes. Dizendo que é viável a cobrança do nobre vereador 
Mario Valadares e que tem certeza de que o servidor Adilson vai fazer o curso de 
capacitação e irá desempenhar um ótimo trabalho a frente desta Pasta por sua 
capacidade responsabilidade e competência em seus trabalhos. Disse aos nobres 
vereadores que após arrumarem as estradas irá marcar uma reunião na vila Berrante, 
para discutirem o potencial turístico daquele lugar, o que tem que ser feito e a 
preservação do meio ambiente, para que seja aproveitado de forma responsável pelos 
turistas que lá vão para usufruir das belezas naturais daquele local. Reforçou pedindo 
a presença de todos os vereadores e pede também ao Prefeito Reynaldo Diniz que dê 
prioridade a manutenção da estrada da Vila Berrante, por estar na época de férias, 
quando aumenta muito o turismo local, que é o anseio da população local e das 
pessoas que gostam de freqüentarem o rio para pesca e lazer, pede também ao prefeito 
que arrume as ruas da cidade, porque este também é o anseio da população de 
Ribeirão Cascalheira. O Sr. Presidente falou agradecendo ao nobre vereador e 
afirmando que quando for marcada a reunião que estarão lá para discutirem a questão 
do turismo na Vila Berrante. Falou também que qualquer vereador que quiser marcar 
reunião para debater sobre alguma questão em qualquer localidade do município pode 
marcar que estarão juntos para apoiar e deliberar sobre qualquer questão que se fizer 
necessária. Usou a tribuna o vereador Altamiro Schneider cumprimentou a mesa 
diretora,  público presente rádiouvintes. Pedindo ao Sr. Presidente e aos outros 
vereadores que se reúnam de novo na sala de CPU para definirem a LDO (Lei de 
Diretrizes Orçamentárias) e da LDO também definir, porque vão votar a LOA (Lei 
Orçamentária Anual), disse que nesta Casa de Leis se faz muitas indicações e poucas 
são executadas por isso pediu que votassem a LDO junto com a LOA, para que no 
próximo ano seja cobrado as indicações de grande valor para o município que é o 
papel do vereador fiscalizar e ajudar  a administrar. Pediu também para registrar as 
grandes percas que o município teve da última sessão até agora. Falou da perca do 
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Ezequiel que era locutor volante no município, um jovem amado por todos os 
munícipes e também da perca de um Senhor pioneiro do município, que atualmente 
estava residindo no município de Bom Jesus do Araguaia, o pai da professora Isabel e 
por fim também citou a perca de seu companheiro Dr. Rodrigo, médico odontologista 
nesta cidade que morreu tão prematuramente. Pediu ao Sr. Presidente que na próxima 
sessão seja feita uma Moção de Pesar em nome de todos vereadores para todas essas 
famílias. O Sr. Presidente Vilson Campos autorizou a funcionária Simone de Paula  
desta Casa a fazer as Moções de Pesar na próxima Sessão. O vereador Altamiro 
Schneider parabenizou o requerimento a Eletronorte, ao Carlos Gabriel da 
ENERGISA porque se dizem por aí que vai ser colocada energia em alguns lugares 
com liminar, disse que terão que saber se isso é verídico para poderem provar. Falou 
também da audiência pública que foi feita para discutirem o PNHR para construção de 
casas para os assentados de baixa renda, os que não têm condições de fazerem suas 
casas, relatou que a toda hora vereador é parado na rua para pedirem material de 
construção para fazerem casas para receberem o ponto de energia, relatou também 
dizendo que não é hora de fazer política com coisas banais e que tem gente se 
promovendo politicamente faltando com a verdade e que é hora de trabalharem sério. 
Pediu ao Sr. Presidente que assim que o requerimento chegar é para chamar essa 
pessoa para esclarecer a verdade, porque tem muita gente trabalhando com muita 
dificuldade para colocar seus filhos na escola, fazer essa casa exigida pela empresa de 
energia para receber o ponto de energia e tem gente se favorecendo disso para fazer 
política em função dessa exigência da empresa de energia, falou que não se pode fazer 
trampolim político, mas sim trabalhar com seriedade em benefício dessas pessoas que 
precisam do apoio. Falou também de pessoas que estão trabalhando em fazendas, 
ganhando R$ 60,00 (sessenta reais) a diária e que lhes são cobrados R$ 100,00 (cem 
reais) para tirarem o ponto em suas terras para que a empresa de energia lhes beneficie 
com a energia em suas casas, disse que o Presidente sabe do que falou e pediu para 
que não deixem pessoas que não tem mandato fazer trampolim político com esses 
assentados. Solicitou ao Sr. Presidente duas (02) diárias para ir para Brasília em uma 
reunião. Usou a tribuna o vereador Aluízio Nunes cumprimentou a mesa diretora,  
público presente rádiouvintes. Falou complementando a fala do vereador Altamiro 
Schneider sobre a reunião para votarem a LDO e com isso cobrarem mais execução na 
administração do Prefeito Reynaldo Diniz. Falou também que já havia duas indicações 
para mandar o caminhão pipa para o Distrito e que no ano passado quando o caminhão 
chegou, molhou as ruas duas vezes e já começou a chover. Falou ainda da importância 
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da cobrança do nobre vereador Elizeu Parga em relação a molhar as ruas para que 
amenize o problema da poeira tanto no Distrito quanto na cidade de Ribeirão 
Cascalheira. Relatou sobre o excesso de poeira que está havendo na rua que dá acesso 
a escola Turma da Mônica, relatou também sobre os quebra molas que foram feitos 
naquela rua, disse que é uma vergonha para o secretário de obras porque os quebra 
molas são tão grandes que os carros ficam presos em cima deles. Pediu ao secretário 
de obras que fosse lá para ver o que se pode fazer para amenizar aquele problema. 
Pediu que quando for fazer uma obra que faça bem feita para que as pessoas fiquem 
satisfeitas. Falou também sobre as cobranças que fazem na tribuna, mas que essas 
cobranças são necessárias porque tem problemas que tem que ser resolvido, como o 
problema da poeira no Distrito, relatou que nos comércios, a mercadoria está muito 
empoeirada, prejudicando as vendas no geral. Pediu que com esse dinheiro do FETAB 
que veio para o município, que arrumem um caminhão para mandar par o Distrito 
porque até arrumar o caminhão que está quebrado já começa a época da chuva de 
novo. O Sr. Presidente, reforçou o convite para a reunião no Distrito de Novo Paraíso 
e que mandou fazer a pauta da reunião para cada vereador. Falou que a reunião será 
no dia 19 de junho de 2015. Falou também dos itens da pauta da reunião: primeiro 
item: Escola Agrícola, falou ainda que debaterão sobre a implantação da escola 
agrícola no Distrito em nome da pessoa do Dorian que estuda no Projeto Ipê no Novo 
Paraíso e que esse é um Projeto itinerante que tem no Distrito. Disse que convidou o 
Diretor Pedro da Escola Estadual Cel. Ondino Rodrigues Lima, a secretária Eciele, a 
Secretária de Educação Vívian e o Prefeito Reynaldo Diniz; Segundo item: a medição 
das terras do PA Macife I onde o Josemar da TOPLAN estará explicando o andamento 
dessa medição feita por ele e que estará presente também o Sr. Berilo representante do 
INCRA para falar dessas medições também. Pediu a presença de todos na reunião. 
Nenhum vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os 
Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 06/07/2015. Eu Simone Gonçalves de Paula, Sec. Adm. Escrevi a 
presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 


